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 ًقاط هطخص ضذُ رٍی هحَر چِ عذدّايی را ًطاى هی دٌّذ؟ 

 

                             

 

 

1 

2 
24; سادُ كٌيذ؟ ی كِ ياد گرفتِ ايذ،را با رٍش جذيذكسر ّای زير 
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 در جای خالی عذد هٌاسبی بٌَيسيذ.   
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تاست.در ايي هسرعِ چٌذ هرغ است 56آى ّا رٍی ّن هرغ ٍگَسفٌذ ٍجَد دارد .تعذاد پاّای  20در يک هسرعِ رٍی ّن 

 )جَاب را با رسن ضکل بِ دست بياٍريذ(پادارًذ(4پا ٍگاٍّا 2؟)هرغ ّا َسفٌذٍچٌذ گ
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         حاصل عبارت ّای زير را بِ دست آٍريذ.

 ;4
9

       ÷6
11

 

                                 

      ;2
3

4ـ      3  3
5

 

  

         ;4
9

1ـ   4 
6

 5     +2
3

 3 

   

           
1

2
-1  

           
1

2
 +1  

                

 

4 



                                                                                         : عسيسیستهي اهَفقيت ضوا آرزٍی 
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 كسرّای زير را بِ صَرت عذد اعطاری بٌَيسيذ.
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 پاسخ عبارت زير را بِ كوک هحَر بِ دست آٍريذ.
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 رٍش تبذيل يک كسر بِ عذد هخلَط را بٌَيسيذ.
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فاطوِ  9
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پَلص را كتاب ٍ  
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 2 ،كل پَل اٍ چقذر است؟تَهاى هاًذُ باضذ 5000پَلص را دفتر خريذ. اگر برای فاطوِ  
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.                                                                   ; كوک هحاسبِ ی هساحت ضکل زير ، پاسخ ضرب را بِ دست آٍريذ بِ
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